

重温延安精神 汲取奋进力量



本报讯(通讯员 丁成龙 摄影报道)日前,安徽理工大学电气与信息工程学院暑期社会实践团队“追梦延安实践小队”奔赴陕西延安,开展了为期十天的“赓续红色血脉,助力圣地发展”实践活动,旨在让青年大学生深刻理解延安精神的内涵与时代价值,感悟以延安精神为代表的革命传统文化,用延安精神指导青春奋斗,用红色家风培育优秀品质。

参观红色教育基地,重温延安精神

活动期间,团队成员参观了杨家岭革命旧址、毛泽东等老一辈革命家旧居、延安革命纪念馆等红色教育基地。通过党史展览和解说员讲解,团队重温了延安精神的主要内容,了解了党中央在延安十三年的奋斗历程及其重要意义。

探访红色知识阵地,激励奋斗青春

随后,团队成员继续探访了中国抗日军政大学纪念馆、延安文艺纪念馆、延安北京知青博物馆等红色知识阵地。大家纷纷表示,在新时代新征程,我辈树立远大志向奔赴新的赶考,不断赓续红色血脉,传承延安精

神,为中华民族伟大复兴而努力奋斗。

积极参与青耘直播,助力乡村振兴

团队成员积极参与“青耘中国·秋收硕果”大学生暑期延安专项直播实践活动。通过一小时的直播,团队累计向400余人次推荐了陕北狗头枣、珍珠米、花椒、苹果脆片、陕北空心挂面等土特农产品,获赞4.5万,达成多笔订单。通过本次直播实践活动,队员们用实际行动助力乡村振兴,为革命圣地发展贡献青春力量。

走进红色家风展馆,传承革命家风

实践活动接近尾声时,团队专程前往延安红色家风馆,学习红色革命家风并开展相关采访对话,深入了解传承红色家风的重要意义。通过为期十天的暑期社会实践,团队成员重温了延安精神的深刻内涵,表示将坚持不懈用延安精神滋养初心、淬炼灵魂,坚定理想信念、学好专业知识、锤炼过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在不懈奋斗中绽放绚丽之花。

热心“清蜂侠” 除蜂窝消隐患

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 李庆庆)近日,市公安局新集分局民警在巡逻时,发现伴山家园二期居民赵先生站在楼下面露难色,看到巡逻民警,他立即上前求助。

原来,赵先生家中长时间无人居住,马蜂乘虚而入,久而久之长成了一个马蜂窝。民警进入室内后发现,卫生间天花板上挂着一个有足球般大小的马蜂窝,且四周马蜂飞舞。民警随即联系小区物业和消防人员,共同对马蜂窝进行了清除。

清除完毕后,为避免残余马蜂“卷土重来”,民警用杀虫剂对周围进行了喷洒。“警察同志,多亏了你们,不然我们连家门都不敢进,真是太感谢了!”赵先生向民警等人竖起大拇指。

开展专项检查 保障骑行安全

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 李雪阳 摄影报道)为保障电动自行车市场秩序和消费者合法权益,近日,大通区市场监管局开展了电动自行车销售市场专项检查。

执法人员深入辖区电动自行车销售点,针对车辆的强制性认证、产品标识等方面开展检查。执法人员仔细检查了电动自行车的电池、充电器、车架结构等关键部位,严格对照国家标准和相关技术规范,确认车辆的质量是否符合要求。在检查过程中,对电动自行车经营者开展现场宣传指导,普及《安徽省电动自行车管理条例》《强制性产品认证管理规定》等法律法规,严厉打击非法改装、拼装以及不符合国家标准的电动自行车上路销售。同时,仔细审查商家的销售台账,从源头严把质量关,确保销售渠道合法合规和产品的质量安全。

通过此次专项检查,大通区电动自行车市场的规范性和安全性得到了提升,下一步,该局将持续加大检查力度,形成长效监管机制,为广大消费者营造一个安全稳定的电动自行车消费环境。

路遇车辆着火 城管抢险救危



本报讯(记者 张明星)8月22日下午,淮南邮政山南揽投部将一面锦旗送到田家庵区城市管理局,感谢该局工作人员见义勇为扑救起火车辆。

“抢险救危 见义勇为”——金灿灿的大字在红彤彤的锦旗上格外引人注目。这面锦旗不仅代表了一份荣誉,更是对前几日该局工作人员勇于救火的生动铭记。

8月18日晚8时左右,田区城市管理局工作人员杨彪与张浩在惠利大道与淮陈路交叉口执勤时,发现路

对面一辆等待红绿灯的EMS货车左前轮胎着火,而车上人员并未察觉。两人赶紧从执法车上取下两瓶灭火器飞奔过去,提醒车上人员下车的同时,用灭火器展开灭火,及时避免了火势扩大。随后,又拨打了119。

抢险救危,真情为民。小小的一面锦旗,不仅代表着认可,更代表着一份责任和激励。田家庵区城市管理局负责同志表示,今后将继续秉承为民服务宗旨,切实为群众办实事、办好事。

(图片由田家庵区城市管理局提供)

禁毒宣传常相伴 从此人生不“毒”行

本报讯(记者 尚家起)为进一步深化禁毒宣传教育工作,营造全民参与禁毒的浓厚氛围,近日,寿县众兴镇禁毒办联合派出所、司法所到辖区内夜市、广场等场所,开展以“健康人生,绿色无毒”为主题的宣传活动。

活动现场,禁毒办与派出所工作人员通过摆放展板、发放宣传手册和小礼品等方式,向群众普及毒品预防知识,并针对当前新型毒品的种类、特征、危害及防范技巧进行讲解。面对群众的咨询,工作人员耐心解

答,提醒群众在日常生活中要保持高度警惕,坚决不接触、不尝试任何毒品,拒绝接受陌生人提供的食品、饮料,并远离可能存在毒品交易的场所。

此次宣传活动加强了群众对毒品的认识 and 了解,进一步提升了群众防范毒品的能力,为共建无毒社会打下坚实基础。接下来,该镇将继续加大禁毒宣传力度,创新宣传方式,拓展宣传渠道,为创建无毒、和谐、安全的社会环境贡献力量。